C:# Encontrando €l perimetroy el &rea Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Tereteniaunahojade papel que tenia 8 pulgadas delargo y 6 pulgadas de ancho. ¢Cudl es
el érea del papel? 1
2,
2) Un sobre dela oficina de correos es 6 pulgadas de ancho, con una superficie total de 48
pulgadas cuadradas. ¢Cudl eslaaltura del sobre? 3.
4.
3) Unacamade flores rectangular teniaun éreatotal de 10 yardas cuadradas. Si tenia5
yardas de ancho, ¢Qué tan larga era? 5.
6.
4) Unacama de flores rectangular tenia 10 yardas de ancho y 8 yardas de largo. ¢Cudl es el
perimetro de la cama de flores? 7.
8.
5) Un rectangulo tenia unalongitud de 8 pulgadas y un ancho de 2 pulgadas. ¢Cud es el area
del rectangulo? 9.
10.

6) Una piscinarectangular tenia 9 metros de ancho con una superficie de 90 metros
cuadrados. ¢Cual eslalongitud de la piscina?

7) Los bosques detrés de la casa de Mariatienen 3 millas de ancho y una superficie de 24
millas cuadradas. ¢Cudl eslalongitud de los bosques?

8) Algandrateniaunahojade papel que tenia 8 pulgadas de largo y 9 pulgadas de ancho.
¢Cuél es el perimetro del papel?

9) End patio de recreo, lanueva caja de arena tenia 3 metros de ancho y 9 metros de largo.
¢Cudl es el éreadelacajade arena?

10) Un césped teniaunalongitud de 9 piesy una anchurade 9 pies. ¢(Cudl es €l perimetro del
césped?
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Ch Encontrando €l perimetroy el &rea Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Tereteniaunahojade papel que tenia 8 pulgadas delargo y 6 pulgadas de ancho. ¢Cudl es .
el dreadel papel? 1 48 1n
2 8in
2) Un sobre dela oficina de correos es 6 pulgadas de ancho, con una superficie total de 48
pulgadas cuadradas. ¢Cudl eslaaltura del sobre? 3. 2 yd
4 36 yd
3) Unacamade flores rectangular teniaun éreatotal de 10 yardas cuadradas. Si tenia5 . 2
yardas de ancho, ¢Qué tan larga era? 5. 161n
6. 10 m
4) Unacama de flores rectangular tenia 10 yardas de ancho y 8 yardas de largo. ¢Cudl es el :
perimetro de la cama de flores? 7. 8 mi
8 34in
5) Un rectangulo tenia unalongitud de 8 pulgadas y un ancho de 2 pulgadas. ¢Cud es el area 2
del rectangulo? 9. 27 m
10 36 ft

6) Una piscinarectangular tenia 9 metros de ancho con una superficie de 90 metros
cuadrados. ¢Cual eslalongitud de la piscina?

7) Los bosques detrés de la casa de Mariatienen 3 millas de ancho y una superficie de 24
millas cuadradas. ¢Cudl eslalongitud de los bosques?

8) Algandrateniaunahojade papel que tenia 8 pulgadas de largo y 9 pulgadas de ancho.
¢Cuél es el perimetro del papel?

9) End patio de recreo, lanueva caja de arena tenia 3 metros de ancho y 9 metros de largo.
¢Cudl es el éreadelacajade arena?

10) Un césped teniaunalongitud de 9 piesy una anchurade 9 pies. ¢(Cudl es €l perimetro del
césped?
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C:# Encontrando €l perimetroy el &rea Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
34 in 8in 36 ft 36 yd 10 m
48 in? 27 m° 2 yd 8 mi 16 in’ 1.
1) Tereteniaunahojade papel que tenia 8 pulgadas de largo y 6 pulgadas de ancho. ¢Cudl es [ 5
el érea del papel?
3.
2) Un sobre dela oficina de correos es 6 pulgadas de ancho, con una superficie total de 48
pulgadas cuadradas. ¢Cudl eslaaltura del sobre? 4
5.
3) Unacamade flores rectangular teniaun éreatotal de 10 yardas cuadradas. Si tenia5
yardas de ancho, ¢Qué tan larga era? 6.
7.
4) Unacama de flores rectangular tenia 10 yardas de ancho y 8 yardas de largo. ¢Cudl es el
perimetro de la cama de flores? 8.
9.
5) Un rectangulo tenia unalongitud de 8 pulgadas'y un ancho de 2 pulgadas. ¢Cudl es el &rea
del rectangulo? 10

6) Unapiscinarectangular tenia 9 metros de ancho con una superficie de 90 metros
cuadrados. ¢Cual eslalongitud de la piscina?

7) Los bosques detrés de la casa de Mariatienen 3 millas de ancho y una superficie de 24
millas cuadradas. ¢Cud eslalongitud de los bosques?

8) Algandrateniaunahojade papel que tenia 8 pulgadas de largo y 9 pulgadas de ancho.
¢Cudél es el perimetro del papel?

9) Ené patio de recreo, lanueva caja de arena tenia 3 metros de ancho y 9 metros de largo.
¢Cudl es el dreadelacajade arena?

10) Un césped teniaunalongitud de 9 piesy una anchurade 9 pies. ¢(Cudl es €l perimetro del
césped?
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